



**Estado do Rio Grande do Sul  
Prefeitura Municipal de Viamão  
Secretaria Municipal da Administração  
Departamento de Compras e Licitações**

**ERRATA**

A Secretaria Municipal de Cultura, torna público para conhecimento dos interessados a RETIFICAÇÃO ao edital N° 90/2020, chamamento público N° 05/2020, contendo as seguintes alterações ao instrumento convocatório:

**No item 9. DAS INSCRIÇÕES**

Onde se lê: “A inscrição será realizada na Secretaria Municipal de Administração mediante agendamento através do telefone: 3492-7620 no período de 21 outubro até as 23h59 minutos do dia 03 de novembro de 2020”

Leia-se: “A inscrição será realizada na Secretaria Municipal de Administração mediante agendamento através do telefone: 3492-7620 no período de 21 outubro até as 16h30 minutos do dia 03 de novembro de 2020.”

**No item 11. DA HABILITAÇÃO**

Onde se lê: “11.4.3 Para o recebimento do subsídio, deverão ser apresentadas as respectivas Negativas (federal, estadual, municipal, trabalhista e FGTS).”

Leia-se: “11.5 Para o recebimento do subsídio, deverão ser apresentadas as respectivas Negativas (federal, estadual, municipal, trabalhista e FGTS).”

**No ANEXO II**

Onde se lê: “7. ANEXOS: Lista de presença, Declaração dos Espaços e outros documentos que o beneficiário entender importante para a comprovação da contrapartida”

Leia-se: “6. ANEXOS: Lista de presença, Declaração dos Espaços e outros documentos que o beneficiário entender importante para a comprovação da contrapartida”

**Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de chamamento público e seus anexos, permanecem inalterados.**